

北醫大與史瓦帝尼王國攜手，共同掃除當地瘧疾

史瓦帝尼王國在全球基金（Global Fund）的資助下，該國瘧疾防控中心（National Malaria Control Program）經過多年努力已將瘧疾發生率控制在千分之一以下，並積極朝零本土病例的瘧疾根除



（elimination）目標邁進。2019年5月31日史國正式成立史國抗瘧基金（End Malaria Fund），鑑於臺灣過去於聖多美普林西比抗瘧有成，特邀臺北醫學大學抗瘧專家團隊參加抗瘧基金成立典禮大會。



北醫大抗瘧專家團隊於2019年5月29日至5月4日，由醫學系分子寄生蟲暨熱帶疾病學科主任范家堃教授率團，偕同學科莊定武副教授、衛生福利部疾病管制署劉宇倫醫師及前聖多美醫療團張裕泰團長前往參加，會中除重申非洲國家抗瘧決心，並以「Zero Malaria Starts with Me」為口號，冀望能強化並整合非洲各國與國際間之抗瘧行動。【左圖：北醫大與史國共同舉辦抗瘧

專家會議】

訪問史國期間，在我駐史國梁洪昇大使以及黃林煌參事陪同下，北醫抗瘧團隊與史瓦帝尼衛生部長 Hon. Lizzie F. Nkosi 進行會晤，並針對史國在世界衛生大會上

（WHA）對臺灣的支持表達感謝。梁大使同時代表抗瘧專家團隊說明臺灣協助史國抗瘧的意願，故該團與史瓦帝尼國家瘧疾防控中心（NMCP）於6月3日共同舉行抗瘧專家會議，北醫團隊更將致力於史國各項寄生蟲公衛防控計畫，深耕史國，共同朝向瘧疾根除為目標。（文/北醫附醫）【下圖：北醫大舉行抗瘧專家會議，



雙方代表合影】